

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 15/2022

PROCESSO SEI Nº 23243.001315/2022-31

DOCUMENTO SEI Nº 1532805

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, por meio do Departamento de Extensão, e no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a **RETIFICAÇÃO 1 do Edital Nº 15/2022/PVCAL - CGAB/IFRO, de 09 de março de 2022 (1525622)**, referente ao edital de seleção de cursistas para os **Cursos de Formação Continuada em Inglês Básico - Módulo I, Inglês Básico - Módulo II, Espanhol Básico - Módulo I, Espanhol Avançado I, Espanhol Avançado II, Português como Língua Adicional Básico e Português para Estrangeiros Avançado**, como segue:

Onde se lê:

8. DO INÍCIO DAS AULAS

8.1. As datas previstas para o início das aulas são:

8.1.1. **Inglês Básico - Módulo 1:** 18 de abril de 2022, todas às segundas e quartas-feiras, das 14:30 às 16:00 até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota (online) apenas neste semestre (2022.1).

8.1.2. **Inglês Básico - Módulo 2:** 11 de abril de 2022, todas às segundas e quartas-feiras, das 16:30 às 18:00 até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota (online) apenas neste semestre (2022.1).

Observação: Os 13 alunos do Inglês Básico - Módulo 1 de 2021 que têm suas vagas remanejadas e fizerem sua matrícula para o Módulo 2 iniciarão as aulas no dia **21 de março de 2022** para realizar as unidades 11, 12 e 13 do Básico 1. Na semana seguinte iniciam o Inglês Básico - Módulo 2.

8.1.3. **Espanhol Básico - Módulo 1:** 12 de abril de 2022, todas às terças e quintas-feiras, das 19h às 20:30 até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota (online) apenas neste semestre (2022.1).

8.1.4. **Espanhol Avançado I:** 12 de abril de 2022, todas às terças e quintas-feiras, das 14:40 às 16:20 até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota (online).

8.1.5. **Espanhol Avançado II:** 12 de abril de 2022, todas às terças e quintas-feiras, das 19:30 às 21h até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota (online).

8.1.6. **Português como Língua Adicional Básico:** 14 de abril de 2022, todas às quintas-feiras, das 19h às 22h até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota (online) apenas neste semestre (2022.1).

8.1.7. **Português para Estrangeiros Avançado:** 13 de abril de 2022, todas às quartas-feiras, das 19h às 22h até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota.

Leia-se:

8. DO INÍCIO DAS AULAS

8.1. As datas previstas para o início das aulas são:

8.1.1. **Inglês Básico - Módulo 1:** 18 de abril de 2022, todas às segundas e quartas-feiras, das 14:30 às 16:00 até o dia **12 de setembro de 2022**, de forma remota (online) apenas neste semestre (2022.1).

8.1.2. **Inglês Básico - Módulo 2:** 11 de abril de 2022, todas às segundas e quartas-feiras, das 16:30 às 18:00 até o dia **12 de setembro de 2022**, de forma remota (online) apenas neste semestre (2022.1).

Observação: Os 13 alunos do Inglês Básico - Módulo 1 de 2021 que têm suas vagas remanejadas e fizerem sua matrícula para o Módulo 2 iniciarão as aulas no dia **21 de março de 2022** para realizar as unidades 11, 12 e 13 do Básico 1. Na semana seguinte iniciam o Inglês Básico - Módulo 2.

8.1.3. **Espanhol Básico - Módulo 1:** 12 de abril de 2022, todas às terças e quintas-feiras, das 19h às 20:30 até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota (online) apenas neste semestre (2022.1).

8.1.4. **Espanhol Avançado I:** 12 de abril de 2022, todas às terças e quintas-feiras, das 14:40 às 16:20 até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota (online).

8.1.5. **Espanhol Avançado II:** 12 de abril de 2022, todas às terças e quintas-feiras, das 19:30 às 21h até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota (online).

8.1.6. **Português como Língua Adicional Básico:** 14 de abril de 2022, todas às quintas-feiras, das 19h às 22h até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota (online) apenas neste semestre (2022.1).

8.1.7. **Português para Estrangeiros Avançado:** 13 de abril de 2022, todas às quartas-feiras, das 19h às 22h até o dia 15 de julho de 2022, de forma remota.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 15/03/2022, às 16:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1532805** e o código CRC **67A1C345**.